



# GlobalHelp

**DONATE OTHERS & GET RETURN  
UPTO  
30% WITHIN 15 DAYS.**



# आज आप सहायता प्रदान करें - कल आपको मदद मिलेगी ! ग्लोबलहेल्प की संरचना सरल और पारदर्शी है !



सिस्टम "ग्लोबलहेल्प" - सामाजिक वित्तीय नेटवर्क में से एक है।  
हम सोशल फाइनेंशियल नेटवर्क ग्लोबलहेल्प को न तो कोई संगठन कह सकते हैं और न ही कोई कंपनी।

तो ग्लोबलहेल्प क्या है ?

यह समान विचारधारा वाले लोगों का एक सामाजिक समुदाय है, यह एक म्यूचुअल असिस्टेंस फंड है, जहां लोग एक-दूसरे की मदद करते हैं।

अब कुछ महत्वपूर्ण बातें स्पष्ट कर देते हैं :-

सोशल फाइनेंशियल नेटवर्क ग्लोबलहेल्प कोई वित्तीय सेवाएँ प्रदान नहीं करता है। ग्लोबलहेल्प में होने वाले सभी लेन-देन प्रतिभागियों के बीच बिना किसी वादे या किसी भी प्रकार की गारंटी या वारंटी के विश्वास में होते हैं।

ग्लोबलहेल्प के प्रतिभागियों के लिए यह जानना बहुत महत्वपूर्ण है कि यह सामाजिक वित्तीय नेटवर्क किसी भी बैंक, पेंशन फंड या किसी अन्य बीमा कंपनी की तरह एक वित्तीय पिरामिड के रूप में संरचित है।

सामाजिक वित्तीय नेटवर्क ग्लोबलहेल्प के प्रतिभागी अपने मुफ्त और अतिरिक्त पैसे एक-दूसरे प्रतिभागियों के साथ साझा करते हैं।

हम सभी जानते हैं कि प्यार और दोस्ती को कानून या किसी भी प्रकार के नियमों द्वारा नियंत्रित नहीं किया जा सकता है।

उसी प्रकार ग्लोबलहेल्प के प्रतिभागियों के बीच वित्तीय संबंधों में विश्वास किसी भी वित्तीय संस्थान के लिए कानूनों का पालन नहीं करता है।

**आज आप सहायता प्रदान करें. कल आपको मदद मिलेगी! ग्लोबलहेल्प की संरचना सरल और पारदर्शी है!**



कानून के संदर्भ में ग्लोबलहेल्प लोगों के बीच पूरी तरह से नए वित्तीय संबंधों का एक विचार है, यह सिर्फ एक प्रगतिशील अवधारणा है और इससे अधिक कुछ नहीं।

लोगों को अपने पैसे को दूसरे लोगों के साथ बदलने का अधिकार है, कोई मालिक या निदेशक नहीं हैं, कोई बिक्री केंद्र नहीं हैं, कोई नकद भुगतान नहीं है, यह सिर्फ एक प्रगतिशील विचार है जिसे महान गुरु स्वर्गीय सेर्गी मात्रोदी (MMM) द्वारा बनाया गया था।

अब इस विचार को पूरे भारत में लगभग 60% लोगों ने स्वीकार कर लिया है। इस विचार के आधार पर लोग बिना किसी शर्त या वादे के एक-दूसरे की मदद करते हैं।

प्रतिभागी साधारण विश्वास के आधार पर एक-दूसरे की मदद करने के लिए तैयार हैं। वे इस विचार के विकास का समर्थन करने के इच्छुक हैं जो दुनिया भर में वित्तीय स्वतंत्रता की दृष्टि फैलाएगा।

अधिकांश प्रतिभागी केवल ढेर सारा पैसा कमाने के लिए ही इस सिस्टम से जुड़ते हैं। हालाँकि, बाद में उनमें से अधिकांश को वित्तीय सर्वनाश के पूरे विचार का एहसास होता है।

वे दुनिया की मौजूदा अन्यायपूर्ण वित्तीय स्थिति को बदलना चाहते हैं जहां लोगों के बीच पैसा बहुत गलत तरीके से फैलाया जाता है।

कदम दर कदम वही लोग सिस्टम को प्रभावित करना और सक्रिय रूप से विकसित करना शुरू करते हैं।





ग्लोबलहेल्प में किसी भी बाहरी निवेश से कोई आय नहीं होती है खैर, कोई निवेश नहीं है!  
प्रतिभागी केवल अपने स्वयं के धन से एक दूसरे को मिलने वाले लाभों का भुगतान करते हैं, बस इतना ही।

आप किसी भी समय सब कुछ खो सकते हैं क्योंकि जोखिम बहुत हैं तो, यह आप पर निर्भर है कि आप इसमें शामिल होते हैं या नहीं।

ग्लोबलहेल्प कैसे काम करता है? और फिर यह सब बहुत सरल है!

ग्लोबलहेल्प सभी लोगों के मूल अधिकार पर आधारित है, व्यक्तिगत रूप से यह तय करने का अधिकार कि अपने निजी वित्तीय फंड को कैसे निवेश किया जाए। यही कारण है कि ग्लोबलहेल्प न तो कोई संगठन है और न ही कानूनी इकाई की कोई फर्म है।

यह एक सरल विचार है जो लोगों को एक साथ लाता है और उन्हें अपने वित्तीय लक्ष्य हासिल करने में मदद करता है। हमारे देश में यह 100% कानूनी है।

ग्लोबलहेल्प एक विशाल तिजोरी की तरह है जिसमें प्रतिभागी पैसे डालते हैं और जरूरत पड़ने पर निकाल लेते हैं।





## उदाहरण के लिए:

आपने 2,00,000 रुपये डाले हैं और 5,00,000 रुपये निकालना चाहते हैं।

इसमें कोई दिक्कत नहीं है, आप यह कर सकते हैं। इसमें कुछ नियमित पैसा रखना पर्याप्त है (हर दिन लोग अधिक से अधिक पैसा लगाते हैं)।

यह केवल उस स्थिति में समस्या होगी जब सभी प्रतिभागी एक ही समय में पैसा निकाल लेना चाहें, लेकिन व्यवहार में ऐसी स्थिति उत्पन्न नहीं होगी! तो घबराना बिलकुल नहीं! शांत रहें और सब कुछ बहुत बढ़िया हो रहा है!

बस एक बात याद रखना! ग्लोबलहेल्प- यह कोई बैंक नहीं है, कोई बीमा कंपनी नहीं है और कोई पेंशन फंड नहीं है! ग्लोबलहेल्प एक विचार है जो लोगों को एकजुट करने और स्वेच्छा से एक-दूसरे की मदद करके उनके वित्तीय लक्ष्यों तक पहुंचने में मदद करने के लिए विकसित किया गया है!

ग्लोबलहेल्प में लोग एक-दूसरे की मदद करते हैं और बिना किसी वारंटी, गारंटी या दायित्व के केवल स्वेच्छा से एक-दूसरे को पैसे ट्रांसफर करते हैं!





अब कुछ महत्वपूर्ण बातें स्पष्ट कर देते हैं !

सोशल फाइनेंशियल नेटवर्क ग्लोबलहेल्प कोई वित्तीय सेवाएँ प्रदान नहीं करता है।

GLOBALHELP में होने वाले सभी लेन-देन प्रतिभागियों के बीच बिना किसी वादे या किसी भी प्रकार की गारंटी या वारंटी के विश्वास में होते हैं। आज आप सहायता प्रदान करें - कल आपको मदद मिलेगी !

ग्लोबलहेल्प की संरचना सरल और पारदर्शी है! हमने बस एक ऐसा ऑनलाइन web सॉफ्टवेयर तैयार किया है जो इस कम्युनिटी से जुड़े सभी लेन-देन करने वाले प्रतिभागियों के बीच सामंजस्य स्थापित करता है, और उन्हें आटोमेटिक टास्क देता रहता है, और टास्क को समय पर पूरा करने पर निर्धारित रिटर्न, रिवाइड या बोनस भी दिया जाता है, ये रिटर्न जो दिया जाता है वह अन्य मेंबर्स के द्वारा अन्य मेंबर्स को दिया जाता है!

ग्लोबलहेल्प web सॉफ्टवेयर (कम्युनिटी) का निर्माण कुछ इस तरह से किया गया है कि पहले यह आपके नजदीकी जरूरतमंद लोगो के साथ आपको जोड़ता है!

ताकि आप आसानी से कम्युनिकेट करके आदान प्रदान कर सके, अगर सिस्टम को कोई नजदीकी जरूरतमंद व्यक्ति नहीं मिलता तो वह रेंडमली आपके देश के किसी भी प्रान्त या शहर के जरूरतमंद व्यक्ति को आपके साथ पेअर कर देता है !

Globalhelp India की संरचना सरल और पारदर्शी है । Globalhelp India समुदाय में शामिल के लिए होने के लिए आप नीचे दी गयी लिंक पर क्लिक कर सकते है:

<https://globalhelp.in/user/register.php>

अपनी बेसिक जानकारी भरने के बाद यूजर डायरेक्ट या तो किसी रेफेरल के माध्यम से इससे जुड़ सकता है !

आपके द्वारा बनाया गया यूज़रनेम यूनिक होना चाहिये !

आप एक ईमेल आई डी से एक ही अकाउंट बना सकते है !

लॉगिन करने के लिए आपको ईमेल आई डी का यूस करना होगा !

एक मोबाईल नंबर अधिकतम 5 ग्लोबलहेल्प एकाउंट्स में इस्तेमाल कर सकते है !

आप एक बैंक खाता/ UPI NO अधिकतम 5 ग्लोबलहेल्प एकाउंट्स में डाल सकते है !

आपकी रेफरल आई डी आपको अपने यूजर डैशबोर्ड के अंदर मिल जाएगी, उस रेफरल आई डी को शेयर करके डायरेक्ट आप अपने नीचे नए लोगो को जोड़ पाएंगे!

इससे जुड़ने के बाद आपको तीन स्टेप्स से गुजरना होता है !

### **स्टेप 01: प्रोवाइड हेल्प Provide Help: (Min. 3000 INR– Max.50000 INR)**

जुड़ने के बाद सबसे पहले आपको सिस्टम के साथ प्रोवाइड हेल्प कमिटमेंट करना होता है, जिसमे आप कितनी राशि से, किसी दुसरे जरूरतमंद व्यक्ति की मदद करने को तैयार हैं! कुछ ही समय उपरान्त जरूरतमंद व्यक्ति आपके यूजर डैशबोर्ड पर Auto Assign हो जाता है, आप उसको कॉल करके उसको इसकी सूचना देकर उसकी मदद कर सकेंगे!

ग्लोबलहेल्प कम्मुनिटी द्वारा टास्क दिए जाने पर आप उस जरूरतमंद व्यक्ति को दिए गए समय अवधि के भीतर मदद करेंगे !

(नोट: दिये गए समयावधि के भीतर प्रोवाइड हेल्प टास्क पूरा न करने कि स्थिति में आपकी सदस्यता स्वतः ही निरस्त हो जाती है और आपकी यूजर ID ब्लॉक, सस्पेंड हो जाती है!)

### **स्टेप 02: अपनी फण्ड परिपक्वता (Maturity) का इंतजार करना:**

जब आप प्रोवाइड हेल्प कमिटमेंट पूरा कर लेते है तो आपको 15 दिनों तक अपनी फण्ड परिपक्वता का इंतजार करना होता है, लेकिन अगर आप परिपक्वता (Maturity) से पहले भी सहायता प्राप्त करना चाहते है तो आप गेट हेल्प ऑप्शन का चयन करके उस दिन तक के रिटर्न के साथ आप आसानी से सहायता प्राप्त कर सकते है !

### **स्टेप 03: Get Help, फण्ड परिपक्वता के बाद गेट हेल्प लगाना: (Min. 3000 INR– Max.100000 INR)**

जब आप उपरोक्त दोनों चरण के गुजर जाते है तो आप गेट हेल्प ऑप्शन का चयन करके पूर्ण परिपक्वता के साथ सहायता प्राप्त कर सकते है ! कोई अन्य नजदीकी या बाहरी व्यक्ति आपको मदद देने के लिए कुछ ही समय उपरान्त आपके यूजर डैशबोर्ड पर Auto Assign हो जाता है, आप उसको कॉल करके उसको इसकी सूचना देकर उससे मदद ले सकेंगे !

ग्लोबलहेल्प कम्मुनिटी द्वारा हेल्प टास्क दिये जाने पर वह व्यक्ति आपको दिये गए समय अवधि के भीतर मदद करेगा !

(नोट: दिये गए समयावधि के भीतर अगर वह व्यक्ति मदद नहीं करता या किसी कारण से आपका गेट हेल्प टास्क पूरा न होने कि स्थिति में उस व्यक्ति कि सदस्यता स्वतः ही निरस्त हो जाएगी और उसकी ID ब्लॉक, सस्पेंड हो जाएगी, और आपको अन्य नया व्यक्ति कुछ ही समय के भीतर पुनः Auto Assign हो जायेगा जब तक आपको पूर्ण गेट हेल्प नहीं मिल जाती !)

## Referral Program up to 10 Level:

इस सिस्टम में जुड़ने के बाद अगर आप किसी अन्य परिचित को इससे जोड़ते हैं, और वह की अन्य व्यक्ति की प्रोवाइड हेल्प मदद करता है तो आपको कमिशन प्राप्त होता है!

जो की 10 लेवल तक आपको हमेशा मिलता रहेगा, जब भी आपके द्वारा जोड़ा गया व्यक्ति या उस व्यक्ति द्वारा जोड़े गए अन्य लोग इस सिस्टम में पार्टिसिपेट प्रोवाइड हेल्प & गेट हेल्प करके एक दुसरे की मदद करते रहेंगे आपको कमिशन मिलता रहेगा!

वह आपकी टीम में ऐड हो जायेगा और आप उसकी सारी जानकारी अपने यूजर पैनल में देख भी सकेंगे !

### बोनस आय:

आपके द्वारा सिस्टम में आमंत्रित प्रत्येक नए सदस्य (रेफरल) के लिए आपको रेफरल बोनस मिलेगा:

समुदाय में नए सदस्यों को आमंत्रित करना इसके विकास में आपका अतिरिक्त योगदान है।

लेकिन कोई भी समुदाय के सदस्यों को नए प्रतिभागियों को आमंत्रित करने के लिए मजबूर नहीं करता है!

लेकिन साथ ही यह समझना कि कॉन्स्टेंट हेल्प नेटवर्क विकास के बिना मौजूद नहीं हो सकता है और रेफरल बोनस के रूप में प्रतिभागियों का प्रोत्साहन कई लोगों को सक्रिय स्थिति लेने के लिए प्रेरित करता है।

### रेफरल कमीशन:

- Direct कमीशन: नए सदस्य से सीधे जुड़ने के लिए 5%
- लेवल 1 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 3%
- लेवल 2 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 2%
- लेवल 3 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 1.5%
- लेवल 4 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 1%
- लेवल 5 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.5%
- लेवल 6 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.5%
- लेवल 7 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.5%
- लेवल 8 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.25%
- लेवल 9 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.25%
- लेवल 10 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.25%



## मैनेजर बोनस :

ग्लोबलहेल्प कम्युनिटी का मैनेजर एक ऐसा सदस्य है, जो 2 महीने से अधिक समय से सक्रिय है और ऐसे सदस्य के समुदाय में कम से कम 50 सक्रिय सदस्य हैं, प्रबंधकों के लिए पुरस्कार योजना नीचे दी गई है:-

- मैनेजर लेवल 1 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 3%
- मैनेजर लेवल 2 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 1%
- मैनेजर लेवल 3 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.5%
- मैनेजर लेवल 4 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.2%
- मैनेजर लेवल 5 कमीशन: आपकी डाउन लाइन में शामिल होने वाले प्रत्येक नए सदस्य के लिए 0.1%

## “सिस्टम अस्वीकरण और चेतावनी”

जिस पैसे से आप दूसरों की मदद कर रहे हैं, वह उच्च जोखिम में है और कभी भी खो सकता है।

आपकी मेहनत की कमाई की कोई वापसी गारंटी नहीं है, आपका पैसा जोखिम में है और कभी भी नुकसान हो सकता है।

Globalhelp.in (एडमिन) और यह वेबसाइट सिस्टम आपके पैसे वापस करने के लिए कोई ज़िम्मेदारी नहीं लेगा।

यदि आप इस सहायता समुदाय या यह वित्तीय नेटवर्क से फिर भी जुड़ रहे हैं या चाहते हैं, तो इस सहायता समुदाय में शामिल होने से पहले हमारे नियमों और शर्तों, विचारधारा और चेतावनियों को पढ़ना सुनिश्चित करें!

### Important links:

**Website:** <https://globalhelp.in/>

**Registration Link:** <https://globalhelp.in/user/register>

**Terms & Conditions:** <https://globalhelp.in/policy/terms-of-service/43.html>

**Ideology:** <https://globalhelp.in/ideology.html>





# community

**POWER OF SUPPORT**

**Join today: [Globalhelp.in](https://Globalhelp.in)**

**HELP OTHERS AND RECEIVE 30% EXTRA  
ON YOUR PROVIDED HELP AMOUNT.**

